

第十八、十九届 中国电影华表奖揭晓

《我和我的祖国》《长津湖》等获优秀故事片奖

“我们就是光,我们辉煌;我们都是光,灿烂胜阳……”5月23日晚,随着近百位电影人共同唱响主题推广曲《光辉》,“奋楫扬帆正当时——第十八届、第十九届中国电影华表奖颁奖典礼”在北京国家体育馆拉开帷幕。时隔四年,阔别重逢,超过四百位老中青电影人代表齐聚一堂,两届华表奖22类奖项悉数揭晓。

作为华表奖中的重量级奖项,第十八届中国电影华表奖优秀故事片奖授予《我和我的祖国》《流浪地球》《攀登者》《中国机长》《古田军号》《音乐家》《黄大年》《信仰者》《烈火英雄》《哪吒之魔童降世》(动画影片)10部影片;第十九届中国电影华表奖优秀故事片奖授予《长津湖》《穿过寒冬拥抱你》《邓小平小道》《奇迹·笨小孩》《你好,李焕英》《守岛人》《我和我的父辈》《白蛇传·情》(戏曲·粤剧)《送你一朵小红花》《姜子牙》(动画影片)10部影片。

演员张译、任素汐凭借在合作影片《我和我的祖国》中的精彩表演,分别摘得第十八届中国电影华表奖优秀男演员和优秀女演员。任素汐在发表获奖感言时表示,这座奖项是对她职业生涯莫大的鼓励,以后要用更好的作品来回报,祝福



部分获奖者在后台合影。

中国电影和每一位电影人。

张译表示,很幸运在新中国成立70周年的夏天,和任素汐一起与《我和我的祖国》相遇了,感谢那个时代为新中国科技战线牺牲奉献、默默无闻的英雄,没有他们就没有这部电影。据悉,张译也同时成为拿下中国电影华表奖、中国电影金鸡奖、大众电影百花奖三大奖的男演员。

第十九届中国电影华表奖

优秀男演员和优秀女演员分别由演员刘烨、张子枫获得。刘烨动情地表示,感谢电影《守岛人》的原型人物——默默在祖国一座边陲小岛上坚守了32年的守岛英雄王继才,“在他身上,可以看到平凡的人做出不平凡的事,希望这个奖能够向他致敬。”作为新晋最年轻的华表奖优秀女演员,张子枫哽咽地表示,感谢剧组让自己走进电影《我的姐姐》中安然一角的

世界,做了一场电影的美梦,“我也要往前走了,带着这份对电影的热爱和初心,想继续好好走下去!”

此外,陈凯歌、管虎、薛晓路、徐峥、宁浩、文牧野等凭借电影《我和我的祖国》获得第十八届中国电影华表奖优秀导演奖;陈凯歌、徐克、林超贤凭借电影《长津湖》获得第十九届中国电影华表奖优秀导演奖。

据人民网

中国女排 出征世联赛 将有14至16人 随队出征

目前正在福建漳州集训的中国女排将于本月26日启程奔赴日本,开启球队今年世界女排联赛的征程。中国女排主教练蔡斌表示,本届世界女排联赛的锻炼价值很大,希望通过比赛检验中国女排的训练成果。目前球队集训队员共有18人,最终将选出14至16人随队出征。

今年上半年,中国女排历经了宁波北仑到福建漳州的集训。据蔡斌介绍,中国女排把整体的战术配合作为训练重点,并通过总结在2022年世界女排联赛和女排世锦赛中暴露出来的问题,进行了针对性提升。在他看来,队员们在集训中训练都很刻苦,整体表现令人满意,队伍的磨合和配合也在不断进步。

本届世界女排联赛分站赛都在距离较近的亚洲地区,总决赛在美国举行。蔡斌认为本届世界女排联赛,对中国女排的每名参赛队员都是一个考验。

据天津日报

2024巴黎奥运会 门票已售出680万张

当地时间23日,2024年巴黎奥运会和残奥会组织委员会说,截至目前,明年巴黎奥运会的门票已经售出680万张。

组委会在声明中说,第二阶段门票销售工作于19日结束,这一阶段共售出189万张各类比赛门票,票价从24欧元到980欧元不等,其中约60%的票价格不高于100欧元。售票工作取得“空前成功”,在开售后的36个小时里就售出超过100万张门票。

据美联社报道,最贵的门票是开幕式门票,最高2700欧元。门票价格最高的比赛项目是田径、游泳和篮球决赛。

数据显示,法国民众是第二阶段门票的“大买家”,买走了大约三分之二的门票。其余门票由来自178个其他国家和地区的人买走。购票者平均年龄40岁,45%为女性。

组委会还宣布,巴黎残奥会门票定于10月9日开售。

2024年巴黎奥运会定于7月26日至8月11日举行,残奥会定于8月28日至9月8日举行。

巴黎奥运会的开幕式定于明年7月26日沿塞纳河举行,这将是历史上首次夏奥会开幕式从体育场“搬到”开放城市区域。据法新社23日报道,开幕式门票的具体数量尚未确定。

据央视新闻

《闪电侠》发布 独家预告片



由华纳兄弟影片公司发行的DC超级英雄电影《闪电侠》今日发布中国独家预告片及中国独家电影海报(如图),大量全新画面首度曝光,为观众奉上独属于《闪电侠》的视听体验和情感冲击。

《闪电侠》中,为重获母爱,闪电侠一路穿越时空,却在无形中摧毁了宇宙秩序。于是他集结蝙蝠侠、超女等新老英雄对战宿敌,一场反套路、不一样的超级

英雄盛宴就此震撼开启。

《闪电侠》将于6月16日与北美同步上映。与以往的超级英雄电影不同,《闪电侠》不再将世界安危作为情节发展的主线与标准,而是选择了更加细腻、更加普世的情感话题作为其核心。电影里,闪电侠巴里不再具有刀枪不入、为世界出击的伟岸“神性”,相反,他身上呈现了更多普通人所具备的“人性”,比如他行动的出发点也只是为拯救母亲等。

据北方网

中国战队 问鼎英雄联盟 季中冠军赛

近日,2023英雄联盟季中冠军赛(MSI)在英国伦敦落下帷幕。中国战队JDG以3:1的比分战胜BLG,队史首次捧起国际赛事冠军奖杯。这是LPL队伍首次在英雄联盟国际赛事中会师决赛,也是中国战队连续第三年夺得MSI冠军。JDG中单卓定(ID: knight)获得总决赛最有价值选手(FMVP)。

据了解,早在2015年,京东就发布Game+战略,成为多家电竞赛事的赞助商。随后,京东正式推出UGU全国电竞大赛,JDG电子竞技俱乐部也正式成立,经过多年努力,最终在本赛季捧起MSI冠军奖杯。在发力电竞赛事的同时,京东还不断打造新的消费场景,如联合哔哩哔哩网站共同发起“改造电竞房”挑战活动,携手LPL赛区在赛事内打造京东晚8点特色观赛体验等,进一步拓展电竞线上购物场景。

据人民网

明加佐夫当选香港足球先生

“2022-2023赛季中国香港足球明星选举”颁奖典礼23日颁出多个奖项,其中效力于杰志队的明加佐夫当选香港足球先生。

在刚刚结束的赛季里,杰志队获得港超联赛、香港足总杯和高级银牌赛冠军,成为“三冠王”,31岁的明加佐夫功不可没,在所有比赛中共打入23粒进球。

此外,明加佐夫还与另外三名杰志队队友一同入选香港足球明星11人。

图为明加佐夫在颁奖典礼上。

据新华网

